

看到中华五千年历史和古老智慧

二零零九年四月十八日晚，荷兰首都阿姆斯特丹RAI剧院格外热闹，人们从各地云集到这里，为的是观看美国神韵纽约艺术团的第二场演出。演出中场内掌声不断，演出结束时，观众纷纷起身长时间鼓掌向演员致敬，演员们三次谢幕后，观众才渐渐离开。

“演出美丽无比，今天晚上我们看到的是五千年的历史和古老的智慧，我能从演出中感觉到她。”荷兰作家玛丽安（Marianne Ter Wiel）女士观看演出后说。

演出告诉我们要寻找的真理

荷兰作家玛丽安（Marianne Ter Wiel）女士和朋友歌德·普尔（Geder Pool）一起观看了神韵纽约艺术团在阿姆斯特丹RAI剧院的第二场演出。

玛丽安对世界上的文化，尤其是古老的文化很感兴趣，如中国和埃及的文化。《迫害中我们屹然走在神的路上》深深打动了她。她说：“这个节目表现的是尽管有迫害，但是天国在等待我们。我很遗憾的是在世上还有人因为他们的文化而被打压。今天这样的事还在发生，我们必须采取行动。我们应该生活在和平之中，应该自由地生活。这个节目带给我们的信息就是——自由。”

玛丽安的朋友歌德表示：“智慧是普世的，当今社会上人们都在寻找着什么，因为人们的生活方式节奏快、沉重，而且非常物质化。你不再关心你的朋友和家人，他们不再关心这些物质化的东西，而是找如何与之不同，这就是人们在寻找。”

她们两位都不约而同地向记者表示：“演出告诉我们要寻找的真理



图：荷兰作家Marianne ter Wiel女士（右）和她的朋友Geder Pool女士（左）一起观看了神韵演出

理。那不是外在的，是内在的，是有智慧的真正的自我。”

伊朗作家：看到天性善良的“中国魂”

“太好了！我非常非常喜欢！我认为这个演出超过了我所见过的世界上最好的芭蕾舞团的演出，不仅是因为演员们的技术高，而是故事的内容好！”来自伊朗的作家巴哈尔的热情就如燃烧的火，中场休息时，他带着女儿兴冲冲地走到记者前高兴地说，

“这个演出超过了我所见过的世界上最好的芭蕾舞团的演出，不仅是因为演员们的技术高，而是内容好！”巴哈尔说，这一场晚会让他看到了和平进取、天性善良的“中国魂”。

巴哈尔（Hamneshine Bahar）先生是一位作家，曾因写历史书籍被伊朗当局关押了三年，后流亡到

荷兰。巴哈尔先生深知家庭在政治迫害中破碎的痛苦，他说：“让我最感动的就是那个讲述一个家庭被迫害的舞蹈（《迫害中我们屹然走在神的路上》）。我女儿也喜欢这个节目，看节目时，她不停地问我发生了什么，他们为什么打，那个爸爸为什么去了天堂？”“因为他是好人！”巴哈尔先生的小女儿在旁边插话说。



图：伊朗作家巴哈尔（Hamneshine Bahar）和女儿观看了神韵纽约艺术团在荷兰首都阿姆斯特丹的第二场演出。

巴哈尔先生说自己一向喜欢中国文化，在神韵的晚上他第一次看到了“中国魂”：“这些演员这么投入，每个人都那么投入，我想这大概就是中国魂。大家都习惯于说中国人很沉默，也许是这样，但今天我们要看到的中国人，他们内心涌动着生命的激流。他们向往生活，活的那么积极。我一定要就此写一点东西。”

临别时，巴哈尔先生为没有机会见到神韵乐团的音乐家们而感到遗憾，他称自己已经是神韵乐团的粉丝：“我非常喜欢他们的音乐。他们是这个精彩演出的幕后英雄。”

舞蹈演员：舞蹈“太美妙了！”

纳塔丽·詹森（Natalie Janssen）是位舞蹈演员，当晚，她与父母、还有奶奶一起来观看了神韵演出。演出结束后，他们对神韵赞不绝口，你一言我一语激动地讲述自己的体会。

纳塔丽认为神韵演出中的舞蹈“太美妙了”，“但她是不同于我们经典芭蕾的。中国古典舞更体现出了其高难度技巧，每一瞬间都很漂亮和优雅。”

母亲汉娜·詹森女士（Hanne Janssen）是最激动、最爱讲话的，尽管她的英文不是太流畅。她首先说：“演出很美，我们都很喜欢。这场演出充满了智慧。”她特别强调了“智慧”这个词。

纳塔丽表示神韵给了她很多启发：“我来看演出是因为不久自己就要成为一名舞蹈老师，借此可以来获得一些灵感。我可以从中学习，并可以将其运用到我要教的其他舞蹈形式中。”

在一旁的老奶奶最后也激动的用英文补充说：“还有那些美丽的服饰，非常迷人。一切都那么完美。”

耐人寻味的史前文明遗迹【二】

近代科学家和考古学家在世界各地陆续发现了大量谜一般，具有高度文明特征的古物。这些古物遗留在地下、地表、山上、山洞中、甚至海底。这些发现说明在我们已知的这次人类文明出现之前，可能存在过另一次人类的文明，他们的文明曾经高度发达却最终灭绝。

根据现在的教科书，人类进入文明时期不超过1万年，那么对于年代远远超过1万年的金属制品和文明古物，我们该做何解释呢？

不可能的足迹化石

1938年，美国肯塔基州柏里学院地质系主任柏洛兹博士宣布，他在石炭纪砂岩中发现10个与人类完全相同的脚印。显微照片和红外线照片证明，这些脚印是人足压力自然造成，而非人工雕刻。据估计，有人足痕迹的这些岩石约有2.5亿年历史。

更早一些时候，有人在美国圣路易斯密西西比河西岸一块岩石上，曾发现过一对人类脚印。据地质学家判断，这块岩石约有2.7亿年历史。

三叶虫是细小的海洋无脊椎动物，在地球上存在时间从6亿年前开始，至2.8亿年前就灭绝。业余化石爱好者麦斯特（William J. Meister,）于1968年6月在犹他州羚羊泉（Antelope Springs）的寒武纪沉积岩中发现了几块三叶虫化石，其中一块化石上竟然发现一只成人穿着的便鞋踩上去的脚印，和一个小孩脚印。经犹他（Utah）大学著名的化学家Melvin A. Cook鉴定这的确是人的脚印。

之后，1968年7月，地质学家伯狄克博士亲往羚羊泉考察，又发现了一个小孩脚印。1968年8月，盐湖城公立学校的一位教育工作者华特，又在含有三叶虫化石的同一块岩石中发现了两个穿鞋子的人类足迹。

所有这些发现，经有关学者鉴定，均认为令人无法怀疑，是对传统地质学的严重挑战。

美国科索人造物品

1961年2月，美国加利福尼亚州的奥兰察（Orancho）的居民在科索（Coso）山发现了一块极其坚硬的奇特晶石，此处海拔约1300米，高出干涸的欧文斯（Owens）河床110米。

这些晶石的切口处却像是某种机械装置的残骸，其结构让人觉的它是一种非常复杂的人造物品，但是令人觉的不可思议的是，在科索发现的晶石可以追溯到距今50万年前。

而科索晶石被美国人正式定名为“科索的人造物品”（Coso Artifact），其中的神秘物质也已广为人知，它是一种内燃机上用的老式火花塞。

远古模型飞机

1879年，英籍考古学家韦斯在埃及东北部荒芜沙漠中的Abydos古庙（Abydos temple）遗址内的浮雕壁画中，发现了与现今飞机形状极其相似的浮雕，以及一系列类似飞行物体，其中包括状似今日的直升机、潜艇或飞船，甚至还有“UFO”，这些浮雕具有3千年的历史了。

人类的第一架飞机是在1903年制造出来，可奇怪的是，早在3千年前的古埃及的壁画中就出现了飞机模型。

1898年，有人在埃及一座4千多年前的古墓里发现了一个与现代飞机极为相似的模型，是用当时古埃及盛产的小无花果树木制成的，这个模型目前存放在开罗古物博物馆。

1969年，考古学家卡里尔·米沙博士在该博物馆的古代遗物仓库里发现了许多飞鸟一样的模型，这些模型都有鸟足，形状半人半鸟的，而模型除了头有些像鸟外，都有一对平展的翅膀，一个平卧的机体，尾部有垂直的尾翼，下面还有脱落的水平尾翼的痕迹，跟现在的单翼飞机非常相似。



图：1968年，业余化石专家米斯特在美国犹他州发现踩在生活于6亿年到2亿多年前的三叶虫上的鞋印。（图片/by: Henry Johnson）



图：埃及Abydos古庙遗址内的浮雕壁画中的飞机模型。（网络图片）



图：鞋印放大后，看见左上方有只三叶虫。（图片/by: Creation Evidence Museum）

更令人称奇的是，在南美洲也发现了一些与此同时古埃及飞机模型极为相似的飞机模型。南美的一个国家出土了一个用黄金铸造的古代飞机模型，跟现代的B52型轰炸机十分相像。据科学家们分析，这架飞机的模型不但设计精巧，而且具有飞行性能。

两盘糕糜 二十碗桔皮汤

文 / 清言

如果说能够预测未来，知道还没有发生的事，很多人可能斥之为迷信。殊不知，这些功能在修炼界并不稀奇，而且大有人在。真正大道修炼的人仅视这些功能为修炼过程中的附属，并不太看重。在古代，由于人的道德水平普遍比较高，修炼比较普及，这种现象就更多了。

《太平广记》中记载了这样一个故事。在唐玄宗时期，有一个术士有一定的功能，连别人吃什么东西他都能预先知道。当时宫中的公卿大人们都争相请他，只有大夫李栖筠不相信。李栖筠故意召来这个有功能的术士，问他自己明天会吃什么。术士想了后说，吃两盘糕糜，二十碗桔皮

汤。李栖筠听后大笑，吩咐厨师准备饭菜，明日要宴请朝中大臣。这样看来，自然不会用糕糜和桔皮汤来待客了。

令人意想不到的。第二天一大早，皇上就下了诏书给李栖筠，说京兆进来了新糯米，做了糕糜，请他去品尝。李栖筠只得领旨前去品尝糕糜，面对皇上勉强吃完了。皇上看他吃得挺香，就又赐给了他一盘，他又吃光了。回到府上后，李栖筠肚子疼痛难忍，什么东西也不能吃，只能喝桔皮汤，直到半夜才好转。这时他才突然想起术士说的话，问侍奉的人自己喝了多少桔皮汤，侍奉的人说：二十碗了。李栖筠感叹良久，不得不相信了术士的话了。

天灾原来是人惹

东汉时，有一年发生了大旱灾，朝廷用了很多办法都没能使天降雨。当时有一位叫张奋的大臣，善良仁厚、敬神畏天，他知道这次天灾是朝廷施政不当所致，所以急切上书，劝诫皇上马上改善政令，清查冤案，以避免天谴的继续。

皇帝立即召见他，并采纳了他的意见。第二天，皇上又召集大臣，亲自来到洛阳的监狱中，结果发现有许多冤案、错案，于是马上下令重新审理，并将罪魁——洛阳县令陈歆绳之以法。随即，天降大雨，下了三天三夜，旱情终于得到了缓解。

这是记载在《后汉书》中的真实故事。古人敬天知命，讲「天时、地利、人和」，在天灾面前，

明智的人懂得及时自省、改正过错，所以能化解灾害。当今的中国大陆，各种天灾盛行。大面积土地持续干旱，局部地区又暴雨成灾，全国至少二十六个省爆发猪疫……众所周知，中共对法轮功的迫害已持续八年多了，千千万万善良的法轮功学员被酷刑洗脑，至少三千多人被迫害致死。中共甚至秘密活体摘取法轮功学员的人体器官贩卖，令天地震怒，令世界人民谴责。中共不但不知悔改，还在继续犯罪，这样的罪恶只能等待更大的天谴——「天灭」了。而每个加入过中共党、团、队的人，只有赶紧声明退出，不当它的一份子，才能在「天灭中共」之时免受牵连，才是明智之举。